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B) WA LHRENI AT SBEDLAEDESMm) () OPLERENI AT SBE D LRFDEMm) %iwwiﬁtfégfﬁi‘ﬂﬁ%%éf_ﬁ@f‘ﬁ& FriEHt AETIRH ST
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D) CONLZEEY AT IBEDLTRENSE(M) H) QN LHEEY AT IBEDLRENE (M) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFTRLYFHOLEZEDADKES SIESHBAD T EZ D HDKES
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(A) (B) () (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) 125.7 1.0 99.7 1.0 - - 13.8 2.7 125.7 1.0 97.6 1.0 - - 13.8 2.7
(2) 127.9 1.0 99.7 1.0 - - 144 2.9 127.9 1.0 99.5 1.0 - - 14.4 29
( 3) - - 99.5 1.0 - - 12.9 2.6 - - 99.5 1.0 - - 129 2.6
( 4) 105.3 1.0 99.4 1.0 - - 11.8 2.3 105.3 1.0 94.5 1.0 - - 11.8 2.3
(5) 116.3 1.0 99.8 1.0 - - 11.7 2.3 116.3 1.0 95.7 1.0 - - 11.7 2.3
(6) 116.3 1.0 99.8 1.0 - - 11.6 2.3 116.3 1.0 96.8 1.0 - - 11.6 2.3
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